

Путин во Христе

Одна из улиц в Вифлееме получит имя Владимира Путина. Такое решение принял глава Палестинской автономии Махмуд Аббас в ходе встречи глав двух государств в рамках круиза Путина по Ближнему Востоку. Странно то, что в России нет улицы имени Иисуса Христа, но в Южной Осетии есть улица Путина. И Медведева тоже.

Имя российского президента в Вифлееме, на родине Господа нашего Иисуса Христа, получит дорога, ведущая к Российскому центру науки и культуры. Владимир Путин невзначай поведал, что присвоение его имени улице в Вифлееме стало полной неожиданностью.

«Я немножко в растерянности, но ничего с этим не поделаешь», – сказал он журналистам.

Несмотря на плотный рабочий график во время круиза, Владимир Путин решил всё же побывать во храме Гроба Господня. Его экскурсия в Старый Город в Иерусалиме была согласована в самый последний момент.

На вопрос журналистов, как он относится к увековечению его памяти при жизни не только за границей, но и в России, президент вдруг ответил: «**Хотелось бы ещё пожить, конечно.** А то так при жизни, не при жизни... Вообще так же, как и в этом случае, и в других случаях меня об этом не ставили в известность заранее. Для меня и здесь это было полной неожиданностью. Но я думаю, что увековечение памяти каждого из нас – это дело, прежде всего, конечно, будущих поколений. Но если что-то происходит подобное, здесь такая тонкая штука, особенно если это за границей, здесь ведь если начать особенно слишком сильно возражать, можно ведь и обидеть людей».

Однако же это не первая улица в Палестине, названная в честь президента РФ. В январе в Иерихоне одна из главных улиц тоже получила имя президента России. Дмитрия Медведева. Сейчас он председатель правительства.

Касаемо ж Путина, он признался, что ему было полезно побывать у Стены плача. Но о чём вознес молитву Отцу Небесному, - Путин, по старой чекистской привычке, даже по секрету никому не рассказал.

А вообще за два дня путешествия по Ближнему Востоку Путин посетил все главные святыни христианства и даже иудаизма (на всякий случай). Также Путин посетил предполагаемое место Крещения Иисуса Христа на реке Иордан. Но оказался трансрелигиозным.

«Иудаизм – одна из четырех религий в нашей стране, и этот статус установлен законом РФ», – сказал президент, но не стал уточнять, о каком именно законе идёт речь.



Остаётся надеяться, что и в каждом российском городе когда-нибудь появится улица имени Владимира Владимировича Путина.

Автор: Яков Тавров © Babr24.com МАРАЗМ, ИРКУТСК 👁 10957 27.06.2012, 16:42 📌 1960
URL: <https://babr24.com/?ADE=106679> Bytes: 2810 / 2429 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)